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19 липня 2016 р.                                   В.о. міністра охорони здоров’я  України 

Вих. № 865                                            Шафранському В. В. 

                                                                                                                                                                                              

                                         ДЕПУТАТСЬКЕ ЗВЕРНЕННЯ 

                                        Шановний Вікторе Вікторовичу! 

          

            До мене, як до народного депутата України, звернулася мешканка с. 

Широке Запорізького району Запорізької області Б. Галина Антонівна з 

проханням допомогти її невістці Б. Тетяні Григорівні. 

Заявниця повідомила, що її невістці Березкіній Тетяні Григорівні зробили 

операцію на шлунку (онкологія) та призначили 6 курсів хімії-терапії, кожний з 

яких коштує 4000 грн. 

Заявниця є інвалідом І групи, а син її доглядає, тому у родини не має 

можливості купувати дорогі ліки, і заявниця просить роз’яснити - які існують 

державні програми для лікування таких хворих  і як ними скористатися.  

 У зв’язку з викладеним, керуючись ст. 16 ЗУ «Про статус народного 

депутата України», прошу Вас, надати  інформацію щодо функціонування 

державних програм для лікування хворих на  онкологію для малозабезпечених 

осіб і пояснити - яким чином хворі можуть ними скористатися.  

         Про результати розгляду цього депутатського звернення прошу 

проінформувати мене та  заявницю за адресою: 70413 вул. М, 17 с. Широке 

Запорізького району Запорізької області Б. Тетяні Григорівні, в термін, 

встановлений діючим законодавством. 

            Додаток: копія звернення (на 2 арк.). 

 

 

   З повагою 

народний депутат України                                                      В. В. Кривохатько  

                                                                                                           (посв. 286) 


